

同学,你的高考录取通知书到了

专人专送 需当面签收

本报讯(记者苏振华)8月12日上午,一封来自北京航空航天大学录取通知书经邮政速递投递入户,送到了我市香洲高考考生陈同学手中。这是今年珠海考生收到的首份高考录取通知书。预计未来一周,国内重点院校录取通知书将集中到件。

首份高考录取通知书送到

这份通知书是8月10日从北航校本部发出,12日早上,中国邮政集团有限公司珠海市分公司上冲揽投部接到专递,立即启动专人专送。

业务员温家林负责香洲上冲及周边区域投递,他和

另一名投递员专门负责辖区考生录取通知书的投送。接单后随即电话联系考生,确定上门投送时间,交待签收事宜。

记者获悉,这名考生姓陈,在斗门一所高中就读,被北航飞行器技术专业录取。这是今年我市考生收到的首份高考录取通知书。核验完收件人身份,录取通知书顺利交接。

当天,到达上冲揽投部的其他11份高考录取通知书类专递,也陆续送到考生手中。预计未来一周,国内重点院校录取通知书将集中到件,整个高考录取通知书寄递业务将持续到8月下旬。

专件专投 需当面签收

珠海市邮政管理局行业管理科主任李馨博对记者说,今年为确保录取通知书寄递的安全、及时、准确,开辟了通知书寄递“绿色通道”,对高校录取通知书专递专人专车、专件专投、单独封袋,保证寄递时效。

李馨博表示,对于确实无法投递的珠海考生高校录取通知书,珠海邮政速递部门将及时退回寄件高校,直接由寄件高校通过广东省级招生办联系新生处理相关事宜。目前,珠海方面尚未出现此类情况。

提个醒

家人代收需用户口本

高考录取通知书原则上应由本人当面签收,要求考生出示身份证、准考证等相关证件,审核无误后交付通知书。若由家人代收,需在快递员电话预约时确定代收人,需提供考生身份证、准考证号及代收人身份证,同时还需提供户口本,供核验代办关系。

考生可查询派送状态

可通过中国邮政速递物流EMS网站查询,进入网站在查询栏输入“准考证号”即可看到派送状态;或关注微信公众号进行查询,在菜单“查件”中点击“录取通知书”,输入“邮件号”“准考证号”或“考生号”即可查询。

疫情防控常态化的背景下 特殊暑假的“变”与“不变”

新华社沈阳8月6日电 对学生和家长而言,今年暑假不能像以往那样每天到培训机构“充电”、出远门游学,各地暑假时间、内容发生了哪些变化?

学习:线上线下相结合

记者在部分地区采访了解到,从7月上旬开始,各地中小学生学习模式发生了大变化。暑假学习从以往的线下上培训班为主转变为线上学习和线下学习相结合。

暑期里,广州某培训机构“小六语文阅读精品课程”线上线下同步推出,价格一样,今年与往年不同的是,报线上班的孩子不比报线下班的孩子少。家长宋女士说,女儿在疫情期间上网课,能专注课程,完成作业,感觉效果还不错,加上暑期有些时间段可能无法保证线下班,线上课有无限回放的功能,不懂的地方还可以反复听,所以线上课也有它的优势。

但疫情防控常态化背景下,学生学习模式发生了大变化。暑假学习从以往的线下上培训班为主转变为线上学习和线下学习相结合。

研学:从出国游到周边游

暑期历来是父母带娃出游的集中时段。不少家长说,往年考虑国内国外游,今年换成了自驾省内

游,甚至就在所在城市本地游。

“为了丰富假期生活,还是会带孩子去周边玩一玩。”彭宇萌妈妈说,她安排了一些周边自助游,了解城市周边的动植物、水系等,让孩子放松心情,也能学到课本之外的知识。

广州家长胡女士暑期也选择了省内自驾游。“省内游也挺好,孩子趁周末放松放松,也不占用家长的工作日,每个周末都可以出去转转。”

暑期时间表更丰富

网课期间,一些双职工子女独自在家学习,学会了制定时间表。暑假里,许多学生将计划安排得更加丰富紧凑,不光有学习任务,也有自己的兴趣爱好。

晚上6时至7时练琴,7时至8时在小区散步,之后检查作业、洗漱……记者看到,武汉市沈阳路小学三年级学生小洋(化名)把自己的暑假安排得井井有条。“暑假我计划做一些自己想做而疫情期间没能做的事,比如每天和妈妈一起出去散散步,去琴房练钢琴。”

家长们的教育观念也发生了变化。广州家长凡女士说,今年让孩子选择参加黄埔军校军训夏令营,孩子每天进行各种训练,不再那么娇气和拖沓,能吃苦,养成良好的生活习惯和强健身体比上几个学科补习班收获更大。

一汽-大众4星级经销商 珠光大众4S店 活动专线0756-8682009

扫码立享



决战 8月15日
全民购车节

¥199享11大特权



活动时间2020年8月15日 14:30

油卡疯狂翻倍

千元代金券
油卡翻倍等政策